
以上

志茂地区まちづくりルール（地区計画）に関するアンケート結果

を受けて、志茂まちづくり協議会から北区へ提案する志茂地区ま

ちづくりルール（地区計画素案）に関する話し合いを行います。

志茂まちづくり協議会への参加を宜しくお願いします。
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不必要
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無回答
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無回答
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アンケート結果は次頁以降をご覧下さい。

アンケート票発送数（志茂１～５丁目各戸配布）10,357票

回収数294票（回収率2.８％）
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第１回 まちづくり協議会話し合い第１回 まちづくり協議会話し合い

地域の皆さんのご意向をお伺い
しました。（今回の意向調査）

都市計画法に基づく手続き

平成26年5月23日

第２回 まちづくり協議会話し合い第２回 まちづくり協議会話し合い

まちづくり協議会 地区計画(素案)
を北区へ提案
まちづくり協議会 地区計画(素案)
を北区へ提案

北区 地区計画(素案)作成北区 地区計画(素案)作成

平成27年1月22日

平成26年8月～9月

北区まちづくり部　まちづくり推進課　担当：佐野、小池
電話 ３９０８－９１５４　ＦＡＸ ３９０８-２２４４

協議会ニュース協議会ニュース

志茂まちづくり志茂まちづくり

第38号 平成２７年１月
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〈ルール４に関する主な意見〉

〈ルール3に関する主な意見〉

〈ルール2に関する主な意見〉

〈ルール１に関する主な意見〉

アンケートの集計結果アンケートの集計結果
建替えのルール１（地区防災道路沿道地区のみにかかるルール）：
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